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AMNCEGHKH

OPOI AOMHZHZ

EMTFENCMENA

MNPATMATCMNCICYMENA

MA. G 24/31.585 ©EK 270A
APBP O 2 TEQPTOKTHNOTPO®IKA KTIPIA

ApTiéTHTO X

4000 T1.4.

EppodévE: 4767.73 1.,

KdAuyn :

30 %

4767.73 x 30% = 1430.32 ..

Ymrapyxwv KdAuyn :
Mavipi : {(12.56x3.78)/2) + ((27.80x4.90)y2 ) +
+ {(16.96x2.92y2 ) + {(14.50x7.03)/2) +
+ ((13.75x3.57 )/2) + ({16.70x5.27)/2) +
+((12.72x4.89Y2) =267.22 T1.].
ATOBAKN @ ((3 .01+3.06 )/2) x 7.00 =21.25 T.p.
ZUvoho : 267.22+21.25 =288.47 1.4.<1430.32 T.p1.

Aépunon :

0.90

4767.73x 0.90 =429.10 1.0

Ymépywv Aépnon :
MavTpi : ( (12.56x3.78)/2) + ((27.80x4.90)2) +
+ ((16.96x2.92)2 ) + ((14.50x7.03)/2) +
+ ((13.75x3.57 )/2) + ((16.70x5.27Y2) +
+{{(12.72x4.89y2) =267.22 T.ju.
ATobnkn : ((3 .01+3.06 )/2) x 7.00 = 21.25 T.pn.
Zovoho : 267.22+21.25 = 288.47 1.. < 42910 T.p.

Yyog:

10.00 p. + 1.50 p. Zreyn

Yyog:
Ymapywv Mavipi : 2.00y. ko 0.404. ZTéyn
Y1apywv Atodrkn : 3.00y. kai .30y, Z1éyn
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Vs HX XXX

ENIAIO FEQAAITIKO XYZTHMA
SYNTETAITMENQON (ElzA 87)

ENIAIO TEQAAITIKO XYZTHMA
ZYNTETAITMENQN (ErZA 87)

MANTPI : E = 267.22 T.]0.

X=516872.52 Y=4237999.71
X=516868.82 Y=4238027.38
X=516883.03 Y=4238033.35
X=516893.756 Y=4238020.55
X=516888.80 Y=4238017.02
X=516882.29 Y=4238026.04
X=516875.16 Y=4238022.08
X=516876.28 Y=4238011.69
X=516876.60 Y=4238000.09

AMNOOHKH : E =21.25T.]a

X=516876.78 Y=4237985.91
X=516877.43 Y=4237992.08
X=516880.80 Y=4237991.65
X=516880.14 Y=4237985.38

EMBAAON : E = 4.767,73 ..
1: X=516887.16 Y=4237831.56
2 : X=516880.60 Y=4237936.88
3: X=516868.33 Y=4237948.01
4 : X=516872.03 Y=4237951.43
5: X=516870.20 Y=4237854.75
6 : X=516870.68 Y=4237971.71
7 : X=516870.75 Y=4237977.96
8: X=516871.34 Y=4237986.69
9: X=516872.04 Y=4237994.56
10 : X=516870.86 Y=4238011.86
11 : X=516870.27 Y=4238018.22
12 : X=516869.20 Y=4238027.72
13 : X=516880.12 Y=4238032.37
14 : X=516882.97 Y=4238034.28
15 : X=516880.66 Y=4238052.99
16 : X=516896.00 Y=4238071.56
17 : X=516819.05 Y=4238058.65
18 : X=516803.60 Y=4238012.06
18 : X=516817.28 Y=4237997.05
20 : X=516829.45 Y=4237887.22
21: X=516926.27 Y=4237981.60
22 : X=516916.46 Y=4237967.35
23 : X=516805.88 Y=4237954.08
1: X=516887.16 Y=4237831.56

TOMNOIPADIKO
AIAI PAMMA

KAIMAKA 1: 500

IAIOKTHZIA : ZQH Zud. ANTQNIOY
NTOIMA

EKTOZ TON ETKEKPIMENQN OPIQN
OIKIZMOY : ZAPAKON

AHMOY : AYZTION

GEZH: “T1PAPI"

NAPATHPHZH : Ta dpia 1a utrédaItE o I8I0KTATNG.

1.2.3......22.23.1. = 4767.73 T.J.

YIMNEYOYNH AHAQZXH (N.651/77)

O YMNOTPA®QON MHXANIKOZ AHAQNQ YIMEYOYNA
BAZE! TOY (v.651/77) OTI TO EM®AINOMENO YTO
ZTOIXEIA: 1.2.3.4...21.22.231 MHMEAO
TOY MNAPONTOZ TOMOIPA®IKOY AIArPAMMATOZ
EINAI APTIO KAl OIKOAOMHZ IMO ZYM®QNA ME
TIZ IZXYOYZEZ NOAEOAOMIKEZ AIATAZEIZ.

ANIBEPI  12/2006
- O AHAQN & ZYNTA=AZ MHXANIKOZ -




